

“吕梁山护工”微电影《相约东京》开机拍摄

由吕梁市卫生学校出品、山西景辰未来影视传媒有限公司承制的“吕梁山护工”赴日介护题材微电影《相约东京》于7月20日在吕梁市卫生学校开机拍摄。

本片由山西女作家协会副主席、赵树理文学奖获得者李心丽担任编剧，青年导演杨涛执导，著名摄影师白天担任摄影指导，山西卫视著名双语主持人张靓婧担纲女一号，知名演员李荣东、马腾飞、曹建明以及山西传媒学院教师、青年演员李耀等领衔主演。

李够梅 摄



拍摄现场

方山县关工委「中华魂」主题教育形式多效果好

本报讯 近年来，方山县关工委围绕“传承红色基因、争做时代新人”和“中华魂”主题教育活动，开展了形式多样、生动活泼、富有成效的活动，取得了良好效果。

在具体工作中，该县关工委一是组织青少年参观方山红色教育基地，接受红色教育。该县一中、仁杰中学、一小、二小等学校组织学生到烈士塔进行瞻仰学习。贺龙中学和大武中心校因地制宜，组织师生开展了“缅怀先烈、感恩思源”清明祭扫活动。北武当学校组织学生参观了离东县委旧址，讲述抗日战争时期的方山故事和前辈们的丰功伟绩。城内二小开展了“党在我心中”诗朗诵，组织学生进行了“童心向党”书信比赛。城内三小组织部分学生去县档案馆学习，看图片、查资料、听解说，让学生了解该县在新民主主义革命时期和社会主义建设时期的发展史。二是以“腾飞中国、辉煌70年”为主要内容，在青少年中开展了爱国、爱党、爱社会主义教育活动，全县完成了2019年“中华魂(腾飞中国)”读本订购任务12000多册，各关工委在学校和社会青年中开展了演讲、征文、知识竞赛等主题教育活动。大武镇关工委在以往为单位进行知识竞赛的基础上，选拔出优秀选手举办了全镇“中华魂”知识竞赛活动；一小、二小、一中、二中、马坊寄宿制小学、马坊中心校、峪口中心校等单位进行了“中华魂”主题教育演讲竞赛活动。学校关工委创新工作思路，充分发挥和利用“五老”学有专长的优势，在书法、绘画、农技、乡土文化等方面对青少年进行教育，使学生全面发展。据不完全统计，全县各学校“中华魂”主题教育活动参与人数一万二千人，共收集征文和心得体会八千多篇，制作各类手抄报等九千多份，组织知识竞赛演讲比赛四十余次。马坊寄宿制小学及全县5名个人获国家级先进集体、个人奖，峪口镇关工委及全县8名个人获省先进集体、个人奖。(闫卫星 赵乃明)



剧本



拍摄现场



剧照

山西徐特立高级职业中学举办“疫中书香 和谐校园”书画展暨创作笔会

本报讯 近日，文水县山西徐特立高级职业中学举办“疫中书香，和谐校园”书画作品展览暨创作笔会，展出了从师生近期创作的400多幅书法、美术作品中选出的80余幅，其中不乏艺术水平较高的精品。

此次展览是学校深入贯彻落实习近平总书记关于“弘扬中华优秀传统文化，增强文化自信”指示精神的行动成果，是展现全校师生积极投身防控新冠肺炎疫情战斗的精神风貌，更是学习徐老精神、传承老一辈革命家艰苦奋斗精神、争做具有高度责任心人民教师高尚情怀的体现。学校邀请县书法家协会、美术家协会的12位艺术家到校，和热爱艺术的师生一起参观展出作品，并逐一进行点评指导，还现场举行创作笔会活动，大家泼墨挥毫游走宣纸，歌颂党和祖国、点赞徐老精神、热爱家乡学校、展望职教前景的深情壮志。(冯增清)



书法家现场创作

(李竹华)

改变陈规陋习 提升农村文明程度

孝义市兑镇全面推进「一约四会」工作开展

本报讯 为进一步规范村民行为，健全村民自治组织，推动兑镇乡风文明建设，深化移风易俗，弘扬时代新风，近日，孝义市兑镇以“一约四会”为抓手，召开了健全完善“一约四会”工作安排会，助力全镇乡村文明建设。

会议要求大家认真制定村规民约，成立红白理事会、道德评议会、村民议事会和禁毒禁赌会开展活动，全面构成村民自我约束、自我管理、自我教育的文明新机制，相关责任人要严格按照规章制度积极开展工作，通过广播、悬挂横幅等多种方式积极向群众进行村规民约宣传，确保不走形式、不走过场，把完善和发挥“一约四会”作用当作辖区内移风易俗的主要工作内容。

镇党委副书记、镇长赵瑞敏说，“一约四会”工作关乎老百姓的幸福指数，各社区和各村要高度重视此项工作，充分利用这些组织，发挥专业作用，凸显工作成效，党员干部要带头树立正面典型，弘扬正能量，认真落实工作责任，抓实抓细，做好向上对接、向下指导，通过共同努力，进一步提升农村文明程度，改变陈规陋习，让移风易俗成为群众的自觉行动，在全镇形成健康、向上的良好社会风气，为培育社会主义核心价值观、提升镇村文明程度、全面建设“大美兑镇”提供坚强有力的基础保证。

持续推进 扫黑除恶专项斗争